Fwd: Agitio TOmov Yt utoBoAY atioewv PETEYYPaQNG/ HeTakiviong

Subject: Fwd: AsAtio TUrou yia urntoBolr altnoswv peteyypadrc/ueTakivnong

From: MPYTANEIA NANEMIZTHMIO IQANNINQN <prytania@uoi.gr>

Date: 17/1/2023, 1:45 p.u.

To: TMHMA [MPQTOKOAAOY KAl APXEIOY MANEMIZTHMIO IQANNINQN <protocol@uoi.gr>

ANENTINIO 1ANNINGN |

EAmS fipto.s ?:'C <Lq
| Shesopnylas ‘t(‘ ) ‘Jbz

---------- Forwarded message ---------

And: Avaotaoia ToeAwo <atsel@minedu.gov.gr>
Date: Tpl 17 lav 2023 otig 12:09 p.u.

Subject: AsAtio TUrou yLa urtoBolr attioswy peteyypadng/petaxivnong

To: EKMA <rector@uoa.gr>, Al® <rector@auth.gr>, rector-secretary@auth.gr <rector-
secretary@auth.gr>, EMM <rector@mail.ntua.gr>, ONA <rector@aueb.gr>, ITA <r@aua.gr>,
rectorate@asfa.gr <rectorate@asfa.gr>, MANTEIO <rector@panteion.gr>, NMAIEI
<rector@unipi.gr>, prytan@uom.edu.gr <prytan@uom.edu.gr>, protocollo@uom.edu.gr
<protocollo@uom.edu.gr>, NAMNA <rector@upatras.gr>, prytania@uoi.gr <prytania@uoi.gr>,
IQANNINQN <talbanis@uoi.gr>, ANO <rector@duth.gr>, KPHTHZ <rector@uoc.gr>,
secretary@rector.uoc.gr <secretary@rector.uoc.gr>, MOAYTEXNEIO KPHTHZ
<rector@central.tuc.gr>, AITAIOY <rector@aegean.gr>, prytan@aegean.gr <prytan@aegean.gr>,
OEZIANIAL <prytanis@uth.gr>, IONIO <rector@ionio.gr>, rector@hua.gr <rector@hua.gr>,
kmas@uop.gr <kmas@uop.gr>, rectorate@uop.gr <rectorate@uop.gr>, AYTIKHZ MAKEAONIAZ
<rector@uowm.gr>, choffice@ihu.edu.gr <choffice@ihu.edu.gr>, NMAAA <rector@uniwa.gr>,
MEZOIEIAKO <rector@hmu.gr>, rector_office@hmu.gr <rector_office@hmu.gr>,
president@aspete.gr <president@aspete.gr>, info@aeaa.gr <info@aeaa.gr>, info@aeahk.gr
<info@aeahk.gr>

r

AfLoTolL K.K. Mputavelg/NpoeSpol twv A.E. twv A.E.l. kat A.E.A,

oac artooTéAoUUE cuvnéva Asktio Turtou mou adopd otnv utoBoAn aLlTtHoEWY
HeTeyYpadAC/HETAKIVNONG VIOt GUYKEKPLLEVEG KOTNYOPLEG TO XPOVIKO 6Lacrn Mo 17 pe 22
lavouapiov 2023.

To Ashtio TUTOL éxeL avoptnBsi otnv LotooeAiba tou Yroupyelou Malbetog KoL OpnoKeU LATWY
(https://www.minedu.gov.gr/news/54372-17-01-23-meteggrafes-metakiniseis-akadimaikoy-etous-
2022-2023).

MoapaxkaoUE KAL YLOL TNV EK LEPOUG OAC KOLVOTIOLNGN, WOTE va evnuepwBouv oL eviladepdpevol
dounteG.

Me gktiunon,

Avaataoia ToeAika

Av/tpia Mpoiotaugvn Tou Tunuatos QoiTtnTikwy
OsudTwV KoL YItotpo@lwyv Avwtatng Exknaidevong

Yroupyeio Maudeio¢ kot OpnoKkevudTwy

lof2 17/1/2023, 1:44 .



Fwd: AgAtio TUmou yix utofoAn atiioewv Heteyypatic/netaxiviang

TnA: 210-3442321

e-mail: atsel@minedu.gov.gr

—Attachments:

Aehtio Tunou peteyypadéc B’ ddon .docx 15,2 KB
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17-01-23 Meravypu(psq/ Ms'ruxlvnoau; Axuﬁnpumou ‘EToug 2022-
2023 ‘

To Ynoupvsno ”0!58!0(; Kai Opnoxsuumwv svnuspwvsl TOUG sv&cupspousvouq
(p0|TnT£<; Twv A.E.IL kai A.E. A an xwpaq, nou spnlnTouv OoTIG GKO)\OUGEC;

KATNYOPIEG:

o  QOITNTEG TWV AEL kai A. E A. TG xcopaq, ol onmor enonxenoav oTnv
TpITORABUIa EKNAISEUOT) LE ™mv KCITﬂYOpICI TOV naenoswv TG un’ Gplep
$151/17897/ B6/2014 K.Y.A. (B’ 358), ONWG QUTT EKAOTOTE TpOﬂOI'IOIEITCII )]
avrikaBioTaral, o€ nocooTo-5% kab unépPaon Tou aplepou SIOGKTEO.)V kal
xwplc; s&smoe:q TO akadNuaikd £ToG 2022—2023 :

. (pOITI‘]TE(; nou slonxencav Kaé’ unepBaon TOU apleuou €I0aKTEWY OoTa AEI,
EXOVTEC KunplaKn Karaywyn y|a TOUG ononouc; |0xuouv £|6|K£q 6|aTaF,s|q
HET EWDCKPFIC, -

o @oIrnTéG TV A.E.L ka1 A.E. A NG X®PAc, ol onoiol slonxenoav omv
TprroBaeula EKMAIDEUOT] PEOW TWV snava)\nnm«nv e€eTaoewv ZenTeuPpiou
2022, oup(p(nva peTa opI(OHEVA OTO apepo 13 A Tou v.4186/2013

(AT 193), Onwg Exer Tpononomesl Kar 1oxUEl,

o @oitnTéc Twv A.E.L kar A.E.A. £XovTeg adéApIa nponTuxlaKouq q)omnsq
EIGGXBEVTEC; oty TproBana €KNaideuct) To akadnuaikod €rog 2022-2023,
EITE PE TNV KClTI’]YOplCl TV OIKPIBEVTOV aeAnTa)v Tou GpBpou 34 Tou V.
2725/1999 (A' 121), 6nwc TpononomenKe Kar IoXUEl, €iTe Pe mv KaTnyopla
TWV EAITUXOVTWV OTIG enava)\nmmeq eketaoeig 2022, site Pe TRV KaTnyopla
Twv nanoewv TN un’ apiBy. ©151/17897/B6/2014 K.Y.A. (B 358),
£(pOgoV MARPOUV TIG npounoesoalq YIa TIG perswpa(psq/ METAKIVIOEIG
ade\piv, -

6T and Tnv Tpity 17 Iavouapiou 2023 £éwg kai T AsuTtépa 23
Iavouapiou 2023 Kai ®pa 14.00 unopouv va unoBquuv n)\slcrpovum
airmon yia xopnvnon HET SWDGWC/ HETAKIVAOTIG,.

Alswrplwfsral onr Jmalwpa avypsroxt]; o€ auTij m q:amr)
HETEYYPaAP@Y EXOUV [IOVO Of QOITITEG TWY GVOTEPD KaTyopiav, ol
onoioil Oev giyav O'uvarorqm ouypEeToxXIiC OTI) dIadixkaoia

LETEYYPAPED v/peramvnowv 17//9 ﬂpOI] you,m:wlc @aong {5/1 0/2022-

14/1 0/2022), g&arriag pmysvampqc syypaqu]c muq
ora Tujuara snlruxlaq TOUG.

Or sv&acpspouavm Ba npenst va EMOKENTOVTAI TIG EIBIKEG EPAPHOYEG OTNV
nAexTpovikn SiebBuvan https://transfer. it. minedu.gov.gr (1} péow TNG
IOTOOEAIBAG Tou Yroupyeiou) npOKauevou va unoBaiouv. n)\EKTpovma Vv
aitnor} Tou. :




Mia TV €i00d0 TOUG TNV AVTIOTOIXN NAEKTPOVIKT] EPAPHOYT, Of aIToUVTEC Ba
Xpnoluonoioouv To ovoua xpnotn (username) kai Tov kwdikd (password)
Mou TOuG Xopnynenke and Tn Mpappareia The ZXoAAC i Tou TPRPATOS TOUG Via
TIG NAEKTPOVIKEG UNNPEDIEC Tou IdpUPATOC OTO-0NOIO POITOUV,

Emonpaiverar 611 n xkaroxrj ApiBuou ®opooyixov MnTpeou (A.P.M.)
Eivar vnoxpewTIKI} yIa TOY aITOUYVTa AEKTPOVIKIIC airnong pe
HOPIOBOTOUUEVOUG AGYOUS Kal ASEAPIa nponTuXIaKoUS POITITES .

Ta anOT_s)\éopaTa TV nAekrpOVIKd)v armjoewv 8a avakoivwBolV PETA Tﬁv
AfEN TNG OXETIKNG NPOBETIaq unoBoAiG TwWV AITACEWV. ' :

I‘isploostpec; )\anropépsisc; pnopouv vd "avaCan]oduv O} EVOIQEPOUEVOI .OTn
OXETIKN EYKUKAIO. '

H oxerik} eykUkAiog EAQ



